R=AFEREEF

X &= % $531M0BEERESEFEFIEAS

H B ®M5410H29H (H) 11A58 (BH)

iR OB #X
glscixR /IMRIE IE F

ESHOBIE)IEENS - ESILETRIET S0 REFEKIS

KEHR

B B BERTIST

HERB RESVYH-X

$B= SC=MRHY—X

B=EfM CREFEISFT

RESH/EHER

O U M W N

. fAHFEDE - IS5 EADEK (b—4)LXRO7)
. BRERER (1Z>JX37)

. FFDEE (1~ 3UF—L1L)

. WFER REAZ2I2KETF)

. FI1E - FeEcix GREFIBEHU LR N3 0)
. BAZRF— LnEeER

<fE#k 35>
<ifx 45>
<sF#k 55>
<5c#x 5 SNAfLRI>
<sC#k 65>
<5cix 6 SNAfLAI>



No

F3E HERBEBFHEFERR

B B £#54 108A29H(H),11A58(8)
& 5 LENDOE E)IEENGEFBRIS - £ B ILBT KIS 5 REFEKIS

Y T3 B S

RERHE
B B BEEFIST
#EEB BEEDYH—X
T=f SC=IRA—X
= ZFEFEIST
KEHER
F— LA fr B
BERFISD (B 8B W) 8
RKEIT715—X (X E ™) . 0 10
X 6
BR/ —RH—X (% & ™)
mRyakRAEHt (B #Wm) 3 4
X 5
SC=H#RA—X (= 8 )
REOYH—X (BB & ™M) y
1
DAIWAL ST (® £ H ) 12
_IEEVST (X E ) A 1
3
ALL SAITAMA (X B m)




%3 1A R ERGeE S FEFHERS

SURFTEM  BF R L X 8] A LR L X ANONTE ) EE Rk (Gosk 4 5)
F1H | 20234510 H29H 1EE | RRAEER . O1FFRI46 AEE S 1
F— 24 1123456789 |10[11|12|13[14| &3 fif%
KEZ 7 A H—X olo|1]3]3 T e Lk
A —AH—=R 22100 T
e (& F) ORI #<Z
(# F) Rix #
#®¥% (& F) @k Fit
# ) ®BFE 2K
serg (RE247)
(Z5297) = b
T e T
B g@g:;g; Tk I
(CEFD AR 20 RE ol
it FIE
ESNE | 2023%10H29H ofE: | AAEER . 01FFR20%y AEH S 2
F— L4 11213456789 10|11|12[13[14| &3 e
AET 7 4 F—X 0]0(0]0]0 0 Do g
BERIT 77 0l4]10]4]x 8
serw (B F) @F0 M RIHF w2
(Ut F) Ei= 2
®u (B F) OFM ik
() M 2t
s (ORSET)
(=8
(—5847)
By OREFT) A AR
(Z2F) B HiK
(Z8¥) R B kg KkE
i B IE
HI1H | 20234104 29H 2k | ARARERE . 0IRERs1Yy AEES 3
F— L4 1123|456 |7 |89 |1011|12[13[14| &5 i
SC=MArr—= 1211 5 luspne Lk
R o 2 R AL 0021 5 [ E L E
Her (& F) Otk ek, P rESk
(i F) BB E78)
®“mE (& F) @Ky
i F) /R ik, TR IEE
se¥e  OREFT) [ KZE
X SR s
(ZE82F) &k BEK
wrg (REHT)
(=847
(T8
FFRO IR
F1H | 20234510 H29H 2FE; [ RAAEEE : O1FFRE49%y AEE S 4
F— 24 112(3|4|5|6|7]|8|9|10[11|12|13[14| &5 i
ey H— R o[3[o]2]1]5 S P
DAIWAZ 57 olololol1]o0 e TR
¥ (% F) OBH 7 A B
(i F) & E£X
®¥% (& F) @EF %Hﬁ
H F) s
Here (OREFT) HEH H#}\ BHEORE
=82 EfE E=XO,THE AR, AREES}
TR KB A
e (REHT)
(Z8
T8

ST




%3 11 B RGeS FEFHERR

SABFEH  BEIR & X VDN A LR & & DI E )| EE 8 Bk (Fgk 4 =)
%1H [ 2023410 H29H o | AARERE . 0138y REE 5
F— b4 112(3[4|5|6|7|8]|9[10|11]|12(13[14|AF ik
EEITT 012]0]2]0 4 lpenon o — K
ALL SAITAMA 1{1]0]0]0]1 3
kg (B F) OfM K
() ER FEA
#®myw (& F) @R EA
(i F) H£H BEX
sedr (OREF) Wi A, &0 BEWL
(ZE ) e
(Z84D)
wr (RS -
(Z8HT) Ik Rl
(ZBF) =i FE
FrRtFIE
F2H | 2023%4E11H05H W | RAARER ;. O1RERI41) HEES 6
F— 24 1(2|3|4|5(|6|[7]|8|9[10|11|12|13|14|&Ft ke
WEWRTZ 77 11405 R 2 — L
SC JAZ—R {102 e =
s (B F) Ol it
(i F) M FEth
%Iy (& F) @&k thEk i #ERR
(i F) = ¥
¥ OKEHT) B 4
(=547 vl f&Kif, 5N &KX
(28D il &th
%y OREST) ERE—AD
(84 5 i
(284D
RERCFIH
ERE [ 2023%E11H05H VERE | o hem : OLRRmI2ssy HEES 7
F— b 1|12|3(4|5|6|7|8]9(10[11{12[13(14|AF ke
JRRY ¥y =K 0]1[7]2]2 12 lm e ke
CEEVTT 0lol[1]0]0 T
sy (& F) OFH
G P AEm Bk
By (B F) @FH HE
(i F) ER A
ise EZE%EQ N N~ e = &5 4
(CHFT) W AT L s
W (REHT)
(= 547)
(Z84)
FEROEI
EFLE [ 2023211 05H g | RARER . 01FRI32Y HEEBF 8
F— 14 112|3[4|5(|6|7]|8]|9|10|11|12|13[14|AF ik
JHEEY v H— X olo[3]o 3 lieps R
BERTZZ7 2|5/0]2 9 =

5k (% T) @FR

S0

(& F) Ol &K

B (B z
G ) WME %

(RE4T)
(=847)
(T84

Jok

(ARE4T) B
(Z2F1) BN
(2D

(32

ST




Xe4 FEI310H HERKEBEFEFEKRSR (FE8x55)
BF D

N — o a7 | Bk B *&?ﬂi? 5 5 ¥ 3% = E g B || B B OB |
o. K4 F—L% e BkE1 % = | X|5 EH 4 2 @B %= B BBl 5 R T
T = ﬁ 3 B OR|KR| = (W | #®| E|H

1B #iK BERTIST 5 21 20 1 0 0 1 0 0 0 8 0 3 0 0 76| 0.00 11 0[1.000 1

2| e 1&E& BERFYST 4 17, 11 3 3 2 0 0 0 0 6 1 0 0 0 78] 3.50 11 0/1.000f 1
3|¥08  AAth BERTIST 4 19, 15 5 4 4 0 1 3 0 3 1 0 0 0 73] 7.00 11 0[1.000 1
AlER #= FRESYyHi—X 9 31 31 4 1 1 0 0 0 0] 12 0 1 0 0 119 0.78 2/ 0[1.000f 2
S5|1RF EE FEESY¥H—X 6 321 27 9 10 10 0 0 5 0 9 1 6 0 0| 133/ 11.67f 0] 1/0.000[ 2

6|8 K ¥hEk SC=fIR4—X 6 360 29 12 10, 10 0 0 5 2 6 1 4 0 0 139| 11. 67 1 110.500] 2

T HEE  AERR SCEfRE—X 2 13 9 3 3 2 0 0 4 0 3 0 2 0 0 63| 7.000 0 0{0.0000 2

8| FH HEMA ZIrEEVST 1" 61 45 16| 15 15 0 1 9 6 9 2| 4 0 0 208 9.55 1 110.500] 2




K=

¥ 31 5

ERMREBFEFERR

(RCEX 5 S IELLRAID

BF DR FERKEH o6ELE
BRI ® ] 1 « o
M K4 F— L% gaEy| 1| z = ABIE i %_ el Bl & % g&ﬁ iﬁ ?Ej 2
1 RIY |7 & % R § Bl | x| &% = |%
1188 H= FEESYH—X 9 31 31 4 1 1 0 0 0 0] 12 0 1 0 O 119] 0.78] 2 0f 1.000[ 2
2 | B BR/—RE—X 6 32, 31 9 7 2 1 0 0 0 4 0 4 0 O 103 2.33] O 110.000] 1
J|hE EBA ALL SAITAMA 6 260 23 b 4 4 0 0 3 0] 12 2l 2 0 O 108| 4.67] 0 110.000] 1
4| KH#F #Bz AKET77449—X 62/3 35 33 15 6 5 0 0 2 0 2 1 1 0 O 118 5.25] 1 0f 1.000[ 2
5|FH B ZrEEVSTD 1 61 45 16/ 15 15 0 1 9 6 9 2l 4 0 O 208 9.55[ 1 110.500] 2
6 |8K $HEK SC=EfIR4—X 6 36/ 29| 12 10, 10 0 0 5 2 6 1 4 0 O 139( 11.67] 1 110.500] 2
6|&FE EH FEESYH—X 6 32 21 9 10 10 0 0 5 0 9 1 6 0 O 133/ 11.67] 0 110.000] 2
8 |ER B DAIWAY ST 6 370 29 12 111 M 0 0 7 1 3 2l 3 0 O 122(12.83] 0 110.000] 1




X4 B3 10 HERKESFEFERS (GE% 6 BIEGRLA)
TERZ K30 SEARE AL
5F = e = Al =Z | Z| &
ARSI R bk 5 ?%E;—Eé B 2|2 228
1 3 0 0f1.000 45 1&& BERFIST 9 6 6 3 5/ 0 0 3 0 0 0 4 0 9 0 1 111.000 3
2 0 0 0 BEAR BKX BERFYST 9 8 6 7 4 0 0 1 of 0 O 0 0 1 0 3 0[{0.778 3
3 0 0 O wmE Bx BERFIST 8 75 2 210 0 1 0 1 0 3 0 6 0 0 110. 750 3
4 0 0 1]0.000 /h#k ZHE RS v H—X 6 3 2 3 1 0 0 2 1 1 3 210 5 1 0] 0[0.833 2
5 3 1 0/ 1.000| BTEH 8 RS v H—X 8 5 3 2 210 0 3 0 0 0 4 0 6 0 1 110. 750 2
0 6 4 110.909 BE & AEIT7445—X 1 74 20 0 O 0 o O 1 1 210 4 0 1 110.57 2
7 0 1 0] 1. 000| #% Al AET7A45—RX 6 6 3 2 0o O 0 0 0 0 O 3 0 3 0 0 0{0.500 2
T 4 6f 1)0.909 #HB K& RS v H—X 8 4 4 71 0 0 1 1 1 1 3 0 6 2 0 1]0. 600 3
9 1 1 0/1.000 KH# #H<Z AET7A45—RX 73 0 0o O 0 0 0 2 0 1 0 3 0 0 0]0.429 2
9 0] 21 0[1.000 &+& =A RS v H—X 3 20 3 0 0 1 of 0 O 0 0 4 0 2| 0]0.500 3
11 0 1 0] 1. 000 #kEH BFA BRESvH—X o 4 5 3 0 0 1 0 0 3 1 0 5 1 0 0]0. 455 3
12 4 4 1/0.839 &iF R BERFYST 8 3 20 3 O 0 0 0 0 2 210 3 1 0| 0]0.375 3
12 3 18 1/0.955 @E% #th BERFIST 8 3 2 6 O 0 0 0 0 O 0 O 3 1 0 110. 375 3
14 4 11 1)0.833 &HE Ehik BERFYST 6 2 2 1 0 0 1 of 2 0 11 0 3 0 0| 0]0.429 3
19 6 3 1]0.900 tumE z SC=fR4—X 4 1 2 210 1 1 0 1 1 0 O 2 1 0 0]0.333 2
16 3 0 0]1.000 5B /= RS v H—X 9 2 1 2l 0 0 1 of 2 0 0 0 3 1 0/ 0]0.300 3
17 1 5 0 1.000 &&= # AET7A45—RX 6 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 O 1 0 0 0]0. 167 2
17 2 7 0[1.000&E # AEIT7445—X 6 1 2020 1 0 0 0 4 3 3 0 1 0 0 0(0.167 2
19 3 1 0] 1. 000| AfRHEE} FREDvH—X 71 4 0o O 0 2 0 2 1 3 0 3 0 1 0]0.333 3
20 0 1 0]1.000 £R === RS v H—X 6 O 2 1 0 0 1 3 6] O 0 0 4 0 0/ 0]0.400 3




K24 £3 10 FERBREEFEFIEXRS (fCEx65)

1% - FHORS Rk % HERFY ST
=y % =| BT | e | x == | & | &

1 0 2 0 1.000 %1 & 1 5 4 11 1 2 0 0 1 o 1 0 1 0| 2(0.250] O 0 1(0.400 2
2 2 0 0| 1.000|=hJII BESE 4 4 3 0 1 00 o o0 O 1 1 1 1 0 1{0.000, O 0 0{ 0.250] 2
3 of O 0 A RAth 5 2 2 0 O 00 0 0 0 0 1 0 O 0| 0[{0.000] O 0/ 0]0.000 1
4 4 4 11 0.889| &iF R 6 8 8 3 2 3 0 0 O 0 of 2 2 0 3(0.375 1 0 0] 0. 375 3
5 o 3 0 1. 000| &5+ g 8 2 2 1 1 2l 0 O O Of O 0 O 0 1/0.500[ 1 0/ 0]0.500[ 2
6 4 1 11 0.833|FMA #)iK 10 1 6 2 2 1 0 O 1 0 2l 0 1 0 3({0.333 O 0 0] 0. 429 3
1 3 0 0 1.000| & 1&& 11 9 6 6 3 5( 0 0 3 Of O o0 4 0| 9(1.000] O 1 1[1.000 3
8 0 0 0 nEx Bx 12 8 7 5 2 2 0 O 1 0 1 0 3 0 6[{0.714 0 0 110.750, 3
9 1 1 0 1.000| THE 1EFE 13 4 3 1 2 0 0 0 1 of 1 1 1 0 2(0.333 O 0/ 0]0.500[ 2
10 1 1 0] 1.000|#5K &7 16 3 20 0 O 00 0 O 1 0 o0 0 O 0 1{0.000, O 0 0] 0. 333 1
11 of O 0 2R BEA 17 9 8 6 7 4 0 0 1 o 0 o0 O 0f 7(0.750] O 3| o0f0.778) 3
12 0 0 0 BHE EX 19 1 1 0 1 00 o o0 O 0 1 0 © 0 0{0.000, O 0 0] 0.000 1
13 1 0 0 1.000|NE #Hth 23 2 2 0 O 00 0 0 0 0 1 0 O 0| 0[{0.000] O 0/ 0]0.000f 2
14 3| 18 1| 0. 955( (A% Zth 25 8 8 3 2 6 0 0 O 0 o0 0 O 0 3({0.375 1 0 11 0.375 3
15 2l 3 0| 1.000| K+t #H2 29 5 2 1 2 0 0o 0 2 1 11 0 2 0 4/0.500] O 0/ 0]0.80 3
16 0 0 0 HME  FE 30 1 1 0 1 00 o o0 O 0 o0 0 O 0 0{0.000 O 0 0] 0.000 1

21 39 3 0.952 78/ 65 29[ 27, 25 O O 11 2| 10 4 15 0| 42(0.446] 3 4 40.538 3




K24 £3 10 FERBREEFEFIEXRS s (fCEx65)

ITE - sFEDEER R AR B FED Y H—X
™
= =1 i 3 = B\ T OE | #

1 1 0 0| 1.000|#E:= el 2 4 4 1 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 1{0.250] O 0 0[ 0. 250 1
2 3 1 0 1.000| A{rEE 3} 5 9 7 1 4 0 0 0 2 0 2 1 3 0 3[0.143 0 1 0f 0. 333 3
3 4 6 1] 0.909| #B8 K&k 6 10 8 4 4 7 0 0 1 1 1 1 3 0 6/0.500[ 2 0 1 0. 600 3
4 0 0 1 0. 00074k ZFRE 7 3 2 3 1 0 0 2 1 1 3 2 0 5(0.667 1 0 0f 0. 833 2
5 3 1 0| 1.000{ETH #5F 8 5 3 2 2 0 0 3 0 0 0 4 0 6/0.600( O 1 1 0. 750 2
6 3 0 0l 1.000|&H = 10 10 9 2 1 2 0 0 1 0 2 0 0 0 3(0. 222 1 0 0f 0. 300 3
7 0 1 0| 1.000[F&/F ==& " 10 6 O 2 1 0 0 1 3 6 0 0 0 410.000] O 0 0[ 0. 400 3
8 0 5 0l 1.000(HA Eth 16 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0({0.000[f O 0 0f 0. 000 2
9 0 5 0 1.000|#L =Hth 20 4 4 3 2 2 0 0 0 0 0 1 1 0 3/0.750[ O 0 2| 0.750 2
10 0 1 O 1.000|%kE Rk A 21 11 100 4 5 3 0 0 1 0 0 3 1 0 5(0. 400 1 0 0f 0. 455 3
1 0 0 0 3 EA 23 1 0o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0[{0.000{ O 0 0[ 0. 000 1
12 0 4 0| 1.000[/N& = 30 4 2 1 1 0 0 0 2 0 0 0 1 0 3[0.500f O 0 0f 0. 750 1
13 0 21 0l 1.000|=#E =X 31 8 3 2 3 0 0 1 0 0 0 0 0 410.429] O 2 0[ 0. 500 3

14 45 2 0.967 87 68 24| 26| 24 0 0 14 5[ 13 9/ 16 0| 43]0.353 5 4 4{ 0. 494 3




K24 £3 10 FERBREEFEFIEXRS (fCEx65)

TR - PO SR PR 3fiz SC=fR4—X
7 % | 18 BT =lz|n| g 7% = | w &
1 of O 0 N BR 1 3 3 11 0 00 0 0 0 0 0 O 1 0 1/0.333) O 0 0]0.333 1
2 1 3 0| 1.000|;=m &K 3 2 2 0 O 00 o o0 O 0 o0 0 O 0 0{0.000, O 0 0] 0.000 1
3 6 3 1/ 0.900{ LA KZE 1 6 4 11 2 2[ 0 1 1 of 1 1 0 0 2/0.250] 1 0 0/0.333 2
4 0 0 0 TR mER 10 0 0 of O 00 o o0 O 0 o0 0 O 0 0{0.000, O 0 0{ 0.000] 2
5 0 1 0| 1.000| %%k E&X 12 5 4 2 2 o 0 0 1 o o 1 2 0 3(0.500] O 0 1(0.600 2
6 0 0 0 E i NI 55 17 5 4 0 1 00 0 O 1 0 1 1 0 0 1{0.000, O 0 0{ 0.200] 2
1 0 1 0| 1.000|7E HEFL 18 4 3 11 0 1 0 1 00 Of 20 0 o0 0 1/0.333) O 0| 0]0.250[ 2
8 0 0 0 BEERAH 19 3 3 1 1 00 o o0 O 0 1 0 1 0 1{0.333 ©0 0 0] 0. 333 1
9 0 1 0| 1. 000| %R E—ER 23 2 2 1 1 2l 0 O O Of 1 0 O 0 1/0.500[ 1 0/ 0]0.500] 1
10 0 0 0 &R IEIL 30 2 11 0 0 00 0 O 1 0 o 0o 1 0 1{0.000, O 0 0] 0. 500 1
11 of O 0 BH = 36 2 2 11 0 1 00 0 0 0 o0 0 1 0| 1/0.500] O 0/ 0]0.500] 1
12 3 1 0] 1.000f 2 E22) 52 5 5 3 0 00 o o0 O 0 1 1 2 0 3[{0.600 O 2 0{ 0.600] 2
13 of 8 0] 1.000| 4+ #H&EK 11 4 2 1 2 00 0o 0 20 0 o0 1 2 0 3(0.500] O 0/ 0]0.750[ 2
100 24 1 0.971 43 35 12| 9 6 0 2 6 0 75 10 0] 18(0.343| 2 2 11 0.419 2




K24 £3 10 FERBREEFEFIEXRS (fCEx65)

T8 - FHORE Rt 3fa SEESST
3 % =| = A = |z |s| g & = 2| &

1 2 9 0| 1.000/1E/& *#& 1 5 5 00 O 0 0 O 0 0 2 0 O 0| 0]0.000[ O 0 0] 0. 000 2
2 1 8 0] 1.000|B§A #R/ZE 3 5 5. 0 O 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0/0.000] O 0 0| 0.000 2
3 2 1 0 1.000| K& —#= 1 5 3 0 1 0 0 O 2 0 1 1 1 0l 2/0.000[ O 0 0] 0. 400 2
4 2 0 0| 1.000)®kiL = 8 5 5 2 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0 210.400] O 0 0] 0. 400 2
5 1 1 0] 1.000(F#0 BEM 17 5 5 21 1 2 0 O 0 0 2 0 O 0 2/0.400[ 1 0 0] 0. 400 2
6 1 4 0| 1.000[:L/7 BE& 24 5 5. 0 O 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0/0.000] O 0 0| 0.000 2
7 0 5 0 1.000|1&® *— 30 5 4 1 1 0 0 O 1 0 1 0 1 0l 2/0.250[ O 0 0] 0. 400 2
8 0 3 11 0. 750| 1y 1&4% 50 5 5. 20 O 0 0 0 0 0 2 0 2 0 210.400] O 0 0] 0. 400 2
9 0 2 0| 1.000|:%:3 = 56 4 4 21 1 3 0 O 0 0 2 0 O 0 2/0.500[ 1 0 0] 0. 500 2
9 33 1 0.977 4 41 9 b5 5 0 0 3 0] 17 2 6 0| 12]0.220; 2 0 0] 0.273 2




	第31回埼玉県総合男子選手権大会結果報告書表紙
	第31回埼玉県総合男子選手権大会最終結果
	記録４号
	記録５号
	記録５号順位別
	記録６号順位別
	記録６号

